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Upravljačka jedinica Logamatic RC35 
misli za vas
Buderus razvija nove tehnologije kako bi vaš živo učinio ugodnijim. Zbog toga 
stalno istražujemo nove mogućnosti da upravljanje i posluživanje sistema 
grijanja usavršavamo i da za vas osiguramo još veći komfor. Inteligentna 
upravljačka jedinica Logamatic RC35 u ovom slučaju dojmljivo postavlja nove 
standarde: sa svojom sposobnošću za vođenje dijaloga i da misli za vas, ona 
čini optimalno podešavanje toliko jednostavnim kao nikada do sada.

Krajnje jednostavno korištenje
Kao i kod svih upravljačkih jedinica EMS sistema za gospodarenje 
energijom (Energie Management Systems), i kod novog Logamatic RC35 
koncepcija posluživanja glasi: "pritisni i okreni". Veliki plus: Dodatne upute za 
posluživanje su suvišne, a komunikativni tekstualni displej vodi vas sigurno 
kroz jednoznačno strukturirani meni. Za provođenje podešavanja instalater 
centralnog grijanja ovdje nalazi dvije točke menija. Prema prvoj od obje točke 
menija, "kratko posluživanje", može se u vrlo kratko vrijeme provesti brzo 
parametriranje najnužnijih podešavanja. Druga točka menija "podešavanje" 
zamišljena je za optimiranje instalacije grijanja i omogućava individualno 
prilagođavanje parametara instalacije.

Okretni gumb
Omogućava bez muke prolistavanje kroz meni.

Tipke za osnovne funkcije
Za brzi pristup najvažnijim područjima 
podešavanja

Grafički displej
Sa osvjetljenjem pozadine, za vrlo dobru 
čitljivost.

Tipke za proširene funkcije.
Meni korisnika i program servis
Pristup sistemu u kojem je sve jasno i logički 
međusobno postavljeno.

Upravljačka jedinica Logamatic RC35

SERVISNI MENI

Kratke upute
Podešavanja
Dijagnoza
Održavanje

Soba



Service-Software

Modem
daljinskog
djelovanja
 Easycom

Voda Solarna
instalacija
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"Gumbe mora imati! Zato je jedinica RC35 

sada uzorno jednostavna za korisnike, za 

obične kupce kao i za stručnjake."

Novine koje mnogo toga olakšavaju.
Jednoznačno pozivanje i kontrolne upute na displeju upravljačke jedinice 
vode instalatera sigurno i brzo kroz postupak puštanja u rad.Tako npr. 
Logamatic RC35 postavlja upit da li je u sistemu podnog grijanja instaliran 
kontrolnik temperature. A za dijagnozu kod održavanja ili dijagnozu smetnji, 
meni "Funktionstest" pruža paralelno mogućnost ručnog uključivanja svih 
komponenata - i pokazivanja svih važnih izmjerenih vrijednosti.

Komfor koji svaki korisnik zna cijeniti.
Pomoću tipke "Menu/OK" mogu se brzo i jednostavno proizvoljno podesiti 
parametri kao što su "uklopna vremena", "Party" ili "Stanka u grijanju". Preko 
okretnog gumba se temperatura prostora može promijeniti spontano i bez 
zahvata u konfiguraciju programservisa. Kod slijedeće uklopne točke sat 
vraća temperaturu bez daljnjeg zahvata automatski ponovno natrag u prvotno 
stanje.Vrlo praktičan u svakodnevnoj uporabi je i grafički prikaz tijeka vanjske 
temperature trenutačnog i prethodnih dana. Ove i mnoge druge interesantne 
vrijednosti mogu se izravno pozvati preko "Info" tipke.

Prednosti velikog ponuđača sustava
Ime Buderus stoji iza programa tehnike grijanja i tehnoloških komponenata, 
jedva da može biti šire i temeljitije, kompletni management grijanja od jednog 
proizvođača. Sve komponente jedne instalacije grijanja mogu se optimalno 
međusobno uskladiti, umrežiti i regulirati. Za najveću moguću energetsku 
djelotvornost, uštedu na troškovima, kao i za mogućnosti proširenja.

VANJSKA TEMP. JUCER

Sub 22.07.07
Regulacijski sistem Logamatic EMS besprijekorno umrežuje sve komponente 
neke instalacije grijanja, a prema potrebi sistem se može lako proširiti.

Pregled prednosti upravljačke jedinice 

RC35:

y jednostavna za korištenje: sve 

informacije o instalaciji, kotlu i plameniku 

mogu se očitati na displeju

y vođenje korisnika usmjereno na dijalog i 

samoobjašnjivo

y integrirana "meteorološka stanica" sa 

grafičkim prikazom vanjske temperature

y podrška instalatera sa vođenjem do 

cilja kod parametriranja, uključujući 

automatsko upozoravanje



Visokokvalitetna tehnologija grijanja zahtjeva profesionalno instaliranje i održavanje. Buderus zbog toga 
isporučuje kompletni program, ekskluzivno preko ovlaštenih prodajnih mjesta. Zatražite od njih podatke i savjete 
o Buderus tehnici grijanja ili nas posjetite na internetu.
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.Ovlašteno prodajno mjesto:

www.buderus.de


